

Οι παππούδες μας μετανάστες... Οι γονείς μας πρόσφυγες... Εμείς Ρατσιστές;

Μέσα σε συνθήκες οικονομικής, κοινωνικής και πολιτικής κρίσης, το κράτος, τα μέσα μαζικής ενημέρωσης και τα αφεντικά εξαπολύουν μια γενικευμένη επίθεση στην κοινωνία, ευτείνοντας την εκμετάλλευση και την καταπίεση προς όλους μας. Οι μετανάστες και οι πρόσφυγες, ως το πιο φτωχό και αποκλεισμένο κομμάτι της κοινωνίας μας, είναι αυτοί που δέχονται την αγριότερη επίθεση. Αντιμετωπίζουν τη σκληρότερη εκμετάλλευση από τα αφεντικά. Βρίσκονται όμηροι της αντι-μεταναστευτικής πολιτικής που τους χωρίζει σε «νόμιμους»

και «άλαθραίους» και ευτείνει τον κοινωνικό αποκλεισμό και τις συνθήκες καταδίωξης για όσους μένουν χωρίς χαρτιά.

Κύριος εκπρόσωπος αυτής της χυδαίας πολιτικής τους είναι οι νεοφασιστικές - εθνικιστικές οργανώσεις που εμφανιστήκαν πρόσφατα στον τόπο μας. Η κύρια θεματολογία τους εξαντλείται στο να στοχοποιούν μειονότητες και εύκολους στόχους όπως τους μετανάστες και σε θεωρητικό επίπεδο

ισχυρίζονται πως όλοι οι ξένοι πρέπει να φύγουν καθώς δεν ήρθαν

προσκεκλημένοι στη χώρα μας και πως κλέβουν τις δουλειές από τους ελληνοκύπριους. Αναρωτιόμαστε πραγματικά πόσο μισάνθρωπος πρέπει να είναι ένας "άνθρωπος" -αν έτσι μπορούν να αποκαλεστούν οι συγκεκριμένοι- όταν στοχοποιούν πρόσφυγες που έφυγαν από τη χώρα τους διότι απλά δεν θα μπορούσαν να επιβιώσουν εκεί. Σύμφωνα με

τα ανθρωποειδή της ακροδεξιάς τα θύματα των πολεμικών επιχειρήσεων, των διδακτορίων και της πείνας που στηρίζει και προκαλεί ο καπιταλισμός, θα έπρεπε να μείνουν στις χώρες

τους και να πεινάσουν, ακόμη και να πεθάνουν. Όσον αφορά τις δουλειές αναρωτιόμαστε αν φταίνε οι μετανάστες για την ανεργία ενώ οι ντόπιες βιομηχανίες "μεταναστεύουν" σε άλλες χώρες ώστε τα αφεντικά να απολαμβάνουν χαμηλότερη φορολογία και φθηνότερο εργατικό δυναμικό. Μήπως επίσης φταίνε που κάνουν δουλειές που ο ελληνοκύπριος πλέον θεωρεί κοινωνικά κατακριτέες;

Αντιρατσιστική
Πρωτοβουλία
Λεμεσού

antiratsistiki@gmail.com
<http://antiratsistiki.wordpress.com>